
 
  ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови обласної державної адміністрації 

 
 
від 

 
17 березня

 
20 

 
21 

 
р. 

        
        м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
168 

 
 
Про відкриття та закриття 
навігації для маломірних суден  
на водних об’єктах у межах  
Запорізької області у 2021 році 

 
Керуючись статтями 13, 41 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації»,  постановою Кабінету Міністрів України від 29 січня 2020 року 
№ 36 «Деякі питання дорожнього господарства», пунктом 4.1 Правил 
користування маломірними суднами на водних об’єктах у Запорізькій області, 
встановлених рішенням Запорізької обласної ради від 30 травня 2013 року № 11 
(із змінами), враховуючи погодження Нижньодніпровського міжрегіонального 
управління Державної служби морського та річкового транспорту України, з 
метою впорядкування плавання маломірних суден на водних об’єктах у межах 
Запорізької області та забезпечення безпеки судноплавства у місці будівництва 
автотранспортної магістралі через річку Дніпро у місті Запоріжжі 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:  

 
1. Відкрити навігацію для маломірних суден на водних об’єктах у межах 

Запорізької області з 01 квітня 2021 року (крім ділянки на річці Дніпро, нижче 
та вище за течією на відстані 500 метрів від cпоруди № 10 об’єкта будівництва 
«Будівництво Автотранспортної магістралі через р. Дніпро в м. Запоріжжі 
(автомобільна дорога загального користування державного значення Н-08 
Бориспіль - Дніпро - Запоріжжя (через м. Кременчук) - Маріуполь «Під’їзд до   
о. Хортиця (автотранспортна магістраль через р. Дніпро у м. Запоріжжі)»             
(далі –  Автотранспортна магістраль через річку Дніпро у місті Запоріжжі). 

  
2. Відкрити навігацію для маломірних суден на Автотранспортній 

магістралі через річку Дніпро у місті Запоріжжі з 01 червня 2021 року. 
 
3. Закрити навігацію для маломірних суден на водних об’єктах у межах 

Запорізької області з 30 листопада 2021 року. 
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4. Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної 
адміністрації забезпечити подання в установленому законом порядку цього 
розпорядження на державну реєстрацію до Південно-Східного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро).  

 
5. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 

опублікування в друкованих засобах масової інформації. 
 
6. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на 

Департамент промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної 
державної адміністрації, контроль – на заступника голови Запорізької обласної 
державної адміністрації відповідно до функціонального розподілу обов`язків. 

 
 
 
Голова              Олександр СТАРУХ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


